

正誤表

ヨハネの福音書

Clay 解説コレクション「ヨハネの福音書」(紙版)にて、以下の箇所表記の誤りがございました。謹んでお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
26	下から6~7行目	格下げの地方	格下(かくした)の地方
89	きょうの霊想	第5高等学校	第五高等学校
93	10行目	5旬節	五旬節
121	最下行	信仰を持っています。	信仰を持っていますか。
122	最下行	テモテの手紙	テモテへの手紙
123	1行目	テトスの手紙	テトスへの手紙
150	タイトル(目次とP.150右 上の見出しも)	「エスの憤り」	「イエスの憤り」
157	7行目	イエスの御苦しみ思い	イエスの御苦しみを思い